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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1)   A+B+C= π  olmak üzere,    

             
sin2 ( A+C

2
)+sin2 (5π+ B

2
)

cot( π−A−B
2

) tan (π−C
2

)

ifadesinin en sade hali nedir?

2)   
tanx+secx−cosx

tanx+secx
 

ifadesinin en sade hali nedir?

3)      cosx=0,4  İse tanx in poz i t i f  değeri kaçtır?

4)      sin2 0o+sin2 1o+sin2 2o+ ......+sin2 90o=?

 

5)     Şekildeki MTZ  

üçgenin de m (̂ZMT)=45o , ∣ZM∣=5√2br
∣ZT∣=13 br  ise 

tanx kaçtır?
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6)   tan (arccos
4
5
)   in eşiti kaçtır?

7)  f (x)=9+√2.cos17(−4x+5
3 )  fonksiyonun 

periyodu nedir?

8)   cos2180o+sin3210o+ tan2225o+cot3315o  
işleminin sonucu kaçtır?

9)   Uygun koşullarda a, b, c farklı  negatif sayılar 

olmak üzere, cosecx=a
b

, secx= b
c

 ise a, b ve 

c sayılarının büyükten küçüğe sıralaması 
nasıldır?

 

10) π<x< 5π
4

 olmak üzere,

√1− sinx. cosx
sin30

+√ sin2 x−3√ sin3( π
2
−x)

ifadesinin eşiti nedir?
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